Fiche DAPI : http://adapi.ca/adapi/items/show/2075

PARTICULARITES

Swing:

I1 se fait de c6té, vers 1'extérieur, et selon certaines versions,
autant SH que SCH.
Promenade:

On se proméne en position fermée (les bras repliés) et enlacée, ie.
en se tenant par la taille.
Promenade alentour: Il sagit d'un cercle qui se proméne autour de danseurs.

Deux ou trois C font un cercle qui tourne vers la gauche (SH).

. En méme temps, le cercle se déplace SCH pour faire le tour de un
ou deux couples, selon la danse. Le ou les couples inactifs giguent alors
sur place pendant ce temps.
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Présentation en galop:
Le couple présente (4 t av, 4 t arr) en position fermée avec des pas
chassés.
Traverses:
Soit le couple CA face au couple Cf (le couple d'en face).
Les déplacements se font en galop (pas chassés).
- Les deux couples traversent de l'autre c6té pour changer de place.
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. Le CA (en position fermée) passe au milieu, 3 travers Cf.
. Le Cf se sépare pour passer de chaque c6té du CA, et prendre
sa place.
- Pour le retour, c'est le CA qui se sépare pour laisser passer le
Cf au milieu.
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Grande chalne pivotante:

Se fait dans les breakdownset les danses complétes en elles-mémes.
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En méme temps, les H pivotent sur eux-
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pour continuer & chainer toujours dans
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En chatnant m D, la F tourne SCH; 1'H tourne SH

Pour chainer m G, ce sera la situation inverse.
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